

# 逃出五行山



绘图 仁伟

话说孙悟空被如来老佛压在五行山下,压了450年,真有点受不了了。

于是,他只好用全世界最先进的定位系统,还有任何地方都可以打通的手机,给吴承恩打了一个电话。随之听到战火连天的声音,他急忙问:“吴老师,您那边出了什么事了?”吴承恩生气地说:“我正在打CS呢!你有什么事就快说!”

孙悟空慢条斯理地说:“喂!你说的那个唐僧什么时候来呀?”

“大概还得50年。”

“我晕,不是吧,你不会要了我的命吧?”谁知吴承恩早把电话给挂了。

孙悟空便又苦等了60年。

这时,孙悟空感到很困惑,他心想:咦?吴承恩不是说要我再等50年吗,我都等了60年,唐僧怎么还不来?

就在这个时候,一个人从山上走下来,孙悟空问:“你是谁?”那人便自我介绍一番:我是无人不知的唐僧,无人不晓的大大大大大大大帅哥!孙悟空说:“我不管你是‘糖僧’,还是‘盐僧’,反正你要给我念经。”唐僧说:“我不会念经,我会唱歌。”

“那你给我唱首歌听听。”

于是,唐僧便唱了起来:“见到蟑螂我不怕啦,我神经比较大,我不怕不怕不怕啦……”孙悟空边听边想:这个人肯定是从精神病院里跑出来的……

正想着,五行山轰然倒塌,孙悟空连带爬跑了出来。

就这样,孙悟空逃出来躲了起来,因为他再也不想被压在五行山下了。

嵩县实验小学五(4)班 雷晨栋

## 温暖

十年前,一个寒冷的冬夜,一个不幸的女孩降生了,她一生下来就口齿不清,那就是我。爸妈因为这事离婚了,妈妈把我撇给了外公外婆,从此不知去向。6年前,外婆得脑血栓落下了病根,外公要伺候瘫痪在床的外婆,还要照顾我……

去年冬天,一个周一的早上,学校正在举行升旗仪式,马老师突然走到我身边说:“悦悦,你的衣服该洗了,星期天怎么不换一下啊,看头发这么长,剪了吧,好梳也好洗,也不会弄脏衣服,省得大冷天的你外公还得给你洗衣服。”

我的脸一下子热了起来,半天说不出话来。马老师又说:“是不是没衣服换啊?”我点了点头。老师看了我一眼什么话也没说就走开了。

第二节下课后,老师派人叫我去办公室,我忐忑不安地走了进去。马老师拿出一件大红色的棉衣对我说:“这是我以前穿的,你不嫌旧的话就穿上试试。”我犹豫了一下,接过衣服穿在身上,马老师看着我微笑着说:“好看,大小正合适,别脱了,把这件脏衣服包起来吧!”我顺从地点了点头,那一刻,我只觉得一股暖流涌上心头,眼睛湿湿的……

第二天、第三天……老师不停地给我拿来毛衣、棉衣、外套……告诉我这是主任给的,这是美术老师给的……马老师还说:“你的家庭情况特殊,老师们都这么关心你,你可一定要好好学习呀!”我又点了点头。

马老师,您知道吗,那一刻,我心里是多么温暖,您就像暖暖的太阳,照亮了我的心田,我再也不会感到冬天的寒冷,因为您的爱紧紧地包围着我。从那时起,我觉得这世界好可爱、好光明!老师,等我长大了,也要把爱的火种撒向生活的每一个角落。

塔西回小五年级 子悦  
指导教师 马彦玲

“啦啦啦!啦啦啦!我是卖报的小行家……”每当听到这首歌,我的心就久久不能平静,你一定会好奇我的心为什么不能平静吧?就让我来告诉你吧!

那年冬天,爸爸为了考验我和弟弟的才智,特地去报社订了一些报纸,打算让我和弟弟去卖报。我和弟弟各自挑了一个人多的地方,弟弟去大张量贩附近,我去百货楼附近。我在家背上一个装满报纸的包,乘上了8路车,很快便到了百货楼旁边一条热闹的街上。本来打算一定要把报纸卖完的,可是一看到这车水马龙的景象,我就有点害怕,我从小就特别胆小,不敢跟不认识的人说话,但一想到爸爸这么努力培养我们,我就不敢放弃了。于是我就一边在心里给自己加油,一边扯着嗓子喊:“卖报,卖报,五角钱一份……”

过了一小时,我已经差不多快把晚报卖完了,可是日报只卖了三

份,我在心里思考着:这样可不行呀,日报都卖不出去。

突然,我想到了一个好办法,我把剩余的晚报卖完,然后把日报两张两张地叠在一起,又继续扯着嗓子喊:“卖报卖报,日报套着晚报卖,七角钱一份……”很快,便有一个阿姨来买,我赶紧把两张套在一起给了她,接过钱,急忙跑开了人群,听

着后面阿姨的自言自语声:“这孩子真聪明,知道日报卖不出去,还把日报晚报套在一起卖。”我这颗愧疚的心陷入了沉思。

在回家路上,我的眼前不时浮现出那个阿姨的笑容……唉!骗人的感觉真不好。

老城区豫通街小学六(1)班 王艺歌  
指导教师 赵晓明



## 愧疚的心

四份,我在心里思考着:这样可不行呀,日报都卖不出去。

突然,我想到了一个好办法,我把剩余的晚报卖完,然后把日报两张两张地叠在一起,又继续扯着嗓子喊:“卖报卖报,日报套着晚报卖,七角钱一份……”很快,便有一个阿姨来买,我赶紧把两张套在一起给了她,接过钱,急忙跑开了人群,听

## 壮观的秦始皇兵马俑

我一直盼望着去看看古城西安壮观的兵马俑,这个愿望终于在假期实现了。

到了秦始皇兵马俑博物馆,一看到那巨大的一号俑坑,我惊呆了:上百个兵俑整整齐齐地排列在俑坑中,完全是秦朝军队准备出征的兵阵。这些兵俑高约1.8米,长相不同,年龄不同,就连靴子、铠甲也不一样,根本找不到两个完全一样的兵俑。

最有特色的是将军俑和跪射俑,将军俑戴着切云冠,非常严肃地

站着,好像正在思考怎么用兵;跪射俑则是单腿跪地,持弩射箭的样子,我相信他一定是位神射手。除了兵俑,还有马俑,这些马强壮有力,是很棒的战马。另外,还有驷马战车,战车上的将军表情冷峻,他正在指挥千军万马。

我们现在看到的兵马俑出土时是许许多多的碎陶片,考古学家用了30多年时间才拼出了1000多个。兵马俑本来是鲜艳颜色的,可是一遇到空气,颜色都消失了。由于现有的考古技术还不能更好地保护

这些兵马俑,所以大部分俑坑还没有被发掘。

随兵马俑出土的还有两辆被誉为“青铜之冠”的秦代青铜马车,一辆是战车,一辆是出行马车,都是四马拉车,它们作工精致,非常漂亮。秦朝的能工巧匠真是了不起了!

秦始皇兵马俑被称为“世界第八大奇迹”。百闻不如一见,只有亲眼看过,你才会明白什么是叹为观止。

天津路小学二(7)班 李乾铭  
指导教师 席娟



秋天的雨  
像绵绵的细丝  
从天空中轻轻滑落  
给饥渴的万物  
带来了勃勃生机

秋天的雨  
像一颗颗  
晶莹剔透的珍珠  
挂在树梢  
洒在田野  
把广袤的大地  
装点得无比美丽

秋天的雨  
是温柔的  
悄无声息地来  
又飘忽不定地走  
给我们带来  
无限的遐想

秋天的雨  
是博大的  
像我们亲爱的妈妈  
默默付出  
只为把幸福留给我们

涧西区实验小学四(1)班 王颖倬 指导教师 张会丽